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Les chiffres clés des MSP adhérentes à l’APMSL

102 équipes adhérentes

Dont :

  86 MSP constituées avec ACI

  4 MSP constituées sans ACI

  12 MSP en projet

Professions les plus représentées au 
sein des équipes adhérentes

Infirmiers : 27%

Médecins généralistes : 21%

Masseurs-kinesithérapeutes : 14%

Pharmaciens : 9%

Orthophonistes : 6%

Âge médian 
des MSP : 5 ans
Nombre moyen de professionnels 
signataires du projet de santé (MSP 
constituées) :

Nombre moyen de professions
 au sein des équipes : 10

44
LOIRE-ATLANTIQUE

85
VENDÉE

49
MAINE ET LOIRE

53
MAYENNE

72
SARTHE

12 équipes

12 équipes

26 équipes

23 équipes

17 équipes

MSP constituées 
adhérentes

Nombre de professionnels de santé 

représentés : 2 686 équipes constituées 
+ en projet

File active patients : 817 601
Soit 21,58% de la population des 
Pays de la Loire

30

Soit 76% des MSP déclarées au FINESS

18 (18%) Mono site
84 (82%) Multi-sites
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Leadership

58% des équipes ont identifié une «Team 

Leader»

Coordination

74% des équipes sont membres du réseau 

des coordinateurs

54% des équipes ont un coordinateur ayant 

suivi la formation PACTE

65% des coordinateurs sont par ailleurs 

professionnels de santé en libéral

18% des équipes ont plus d’un coordinateur

14h30 Temps moyen consacré à la 

coordination

- Accueillant des stagiaires : 93%
- Mettant en œuvre un ou plusieurs protocoles pluriprofessionnels : 81%
- Mettant en œuvre une démarche qualité  : 81%
- Impliquant les usagers : 74%
- Mettant en oeuvre un ou plusieurs programmes de prévention : 64%
- Membres d’une CPTS : 47%
- Mettant en œuvre de la télémédecine : 34%
- Mettant en œuvre un ou plusieurs programmes d’ETP : 22%

Part des MSP...

2024

59% sont Médecins Généralistes

13% sont Infirmiers

11% sont Masseurs-kinésithérapeutes

7% sont Pharmaciens

Dont
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